

親愛的弟兄姊妹平安：

祝你們新年蒙恩！

在柬埔寨每年都會過3個新年：元旦(1月1日)、農曆新年、還有在4月中的柬人新年，每次除了帶著興奮的心情迎接、展望新的一年，也讓我們有機會回顧主在過去一年的恩典和作為…。

謝謝你們在過去一年的同行和代禱！

去年當我們全家預備返回柬埔寨，面對新一里程時，主的應許成為我們的安慰和力量：「當剛強壯膽！不要懼怕，也不要驚惶；因為你無論往哪裡去，耶和華—你的神必與你同在。」不知不覺我們一家返回柬埔寨已半年，雖然思宏、日新在重新適應新、舊崗位上的事奉面對了不少挑戰，加上工場上宣教士突然離世、中心在人事上亦曾經歷很大打擊，讓我們在身、心、靈均需要一段很長時間來復原，我們卻更經歷我們所仰望的主—祂信實極其廣大，透過祂的話、身邊和遠方的禱告托著我們，讓我們不論日子如何，仍可心存指望。

沙宣黃家輝牧師與中心同工分

享默想心得



另外，感謝主讓我們在軟弱、不足之中不斷見證祂的作為是超過我們所能、所想的！

感謝祂適時的預備，去年中心的前福音幹事「回歸」，這個月又有兩位新的基督徒老師加入同工團隊，其中一位更是MSP第一屆畢業生，他是在經過禱告和清楚神的帶領下決定回中心事奉，現在中心同工團隊中6位是MSP畢業生。最近中心學生集會舉行佈道會，在回應表上，有10位二年級MSP4同學表示在



過去一年信主，並有數位已開始返教會，感謝主奇妙作為！

中心學生農曆年集會一

「真正的福氣」

中心MSP5和Fast Track(一年制)100位學生(包括全費資助和部分資助)已於1月開課，他們除了聖經英語科外，也參與二年級學生的集會。經過一個多月，他們已逐漸適應在中心學習，也有一些正面回應——開始欣賞老師們悉心教導和關懷，甚至中心嚴緊紀律和功課要求。這一屆的學生中有一位是高官子弟，未信家長對中心的全人教學給予的認同和支持成為同工們的鼓勵，求主繼續透過此課程打開更多福音之門。

已有30位二年級MSP4被邀請在五間機構和學校(其中4間為基督教)實習，感恩MSP課程得到本地機構和學校的支持，他們多次安排MSP學生前往實習，一些同學在畢業後更成為他們的同工。

今年中心同工靈修的全年主題是「作主門徒、全方位成長」，我們亦特別邀請多位同工、學生分享他們心路歷程，見證神的道是活潑的，是有功效的。深盼這些見證能如同雲彩圍著我們，成為眾同工一起繼續學習愛主、事奉主的勉勵。

年初工場退修會：

宣教同工與本地領袖有美好學



習和交流

感恩是同工坦誠地分享他們「實戰」經驗：在面對多番不善對待時仍堅持作主的光、主的鹽，結果對方的心軟化了；在事奉、生活中嘗試將聖經活出來——「快快的聽，慢慢的說，慢慢的動怒」，當中有成功，也有從未能實踐的失敗經歷中反省。

Dara(右)與中心同工Bora

MSP3畢業生Dara去年於金邊堂受洗，他分享以往因家人信奉佛教，對基督徒存有很大敵意，但在中心就讀時認識了不少基督徒老師和同學，他們沒有因他家境缺乏看不起他，反而真誠關心他，他們的生命吸引了他，也改變了他對基督教的誤解。有一次



同工在學生集會時鼓勵同學禱告，凡事交托主耶穌，這句話觸動他的心，因他一向有很多擔憂，結果他真的嘗試向主耶穌禱告，然後開始經歷心中平安和喜樂，後來更開始返金邊堂慕道，至去年決定受洗加入教會。他感恩是看到神改變了他父母的心，當他告訴他們他預備接受洗禮時，他們竟然沒有反對他信主！現在他仍常常參加主日崇拜，他的心志是將來有自己的小生意來養活家庭，以及事奉主。

我們一家四口在過去的日子亦歷嚐主豐盛的恩典：

感謝主帶領和保守，思宏和日新去年底剛慶祝了結婚十周年，感恩神讓我倆能在婚姻、家庭和事奉路上學習彼此同心、互相扶持，以及靠著主恩面對每一天！兒子諾心、女兒諾恩十分投入和享受這兒的生活和學校，女兒十分期待每一個上課天，因可以見到好朋友，平日很愛護小動物！諾心則喜愛與同學踢足球；在家中喜歡看有關太空和科學的書。

兒女的創意總帶給我們不少驚喜和歡樂，諾心喜愛以玩具砌出各樣傑作，女兒最近在課堂上的作文竟是「要去告訴鯊魚關於神和跟隨他(祂)」…

思宏的姊、弟、妹們和他們的家人大部份已來金邊工作、上學，今年初開始，逢星期五都在我們家中一起有家庭崇拜，一同敬拜、查經和禱告，看到他們開始有追求靈命成長的心。

在新的一年，請繼續在禱告中記念：

1. 金邊堂、大學生宿舍和中心的搬遷計劃，求主預備合適地方和所需經費
2. 思宏與工場上各宣教同工和本地同工配搭和連繫，運用已有人力資源來繼續發展工場青少年事工
3. 中心申請開辦副學士學位所需文件、修訂課程，以及預備有關部門來視察
4. 金邊堂和中心跟進學生福音工作
5. 中心活水足球隊的福音事工和青少年的栽培
6. 中心需聘請新會計同工，以及使用會計軟件
7. 兒女的靈命成長，父母能按著他們當行的路教導他們



活水足球隊「重出江湖」，願成

為福音橋樑和建立「場內場外」

美好見證

願那位從歲首到年終看顧的主與你們和你們  
的一家同在，又賜你們更深愛主、事主的心！

主內  
思宏Sarin、日新Sarah、  
諾心Samuel、諾恩Sovannmoni

2011年2月13日於金邊

